

PROCES-VERBAL
ÎNCHEIAT AZI, 27.01.2021, ÎN ȘEDINȚA ORDINARĂ A CONSILIULUI LOCAL SEGARCEA LA
CONVOCAREA PRIMARULUI, CONFORM PREVEDERILOR OUG NR. 57/2019 PRIVIND CODUL
ADMINISTRATIV

Ședința se desfășoară la sediu Casei de Cultură Segarcea, iar convocarea consilierilor s-a făcut în scris.

La ședință sunt prezenți un număr de 14 consilieri locali din totalul de 15 consilieri, respectiv: Bufu Vasile, Cațan Ionela-Daniela, Zuican Ionuț-Bogdan, Popa Nicolae, Gegiu Iuliana-Mariana, Genoiu Traian, Nicolae Ștefan, Danciu Mihai, Ilie Marius, Roșculeasa Nicolae, Giorgescu Mircea, Niculeț Mihaela, Firu Dan-Eugen, Turculeanu Narcis-Marian.

Domnul Primar prezintă ordinea de zi:

1. Aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local Segarcea din data de 27.01.2021.

2. Aprobarea procesului verbal al ședinței "de îndată" a Consiliului Local Segarcea din data de 06.01.2021.

3. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Segarcea nr. 113/31.10.2018 privind includerea în domeniul public și privat al UAT Oraș Segarcea și delegarea de gestiune, prin concesiune, către SC Compania de Apă Oltenia SA, a bunurilor realizate în cadrul proiectelor "Extinderea și modernizarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Dolj" și "Execuție branșamente și racorduri în vederea atingerii gradului de conformitate pentru localitățile din județul Dolj în care se realizează investiții în perioada de programare 2007-2013";

Inițiator - Primarul orașului Segarcea

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului taxei speciale de salubritate pentru utilizatorii casnici pentru anul 2021;

Inițiator - Primarul orașului Segarcea

5. Proiect de hotărâre privind încetarea de drept, înainte de expirarea duratei normale, a mandatului de consilier local al d-lui Stoian George-Valentin, din partea Partidului Social Democrat, prin demisie și declararea ca vacant a locului deținut de acesta

Inițiator - Primarul orașului Segarcea

6. Proiect de hotărâre privind alipirea imobilelor cu numerele cadastrale 30010 și 30008, rezultând imobilul cu numărul cadastral nr. 30018

Inițiator - Primarul orașului Segarcea

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de lucrări de interes local necesar pentru repartizarea orelor de muncă beneficiarilor de ajutor de social cu aplicabilitate în anul 2021

Inițiator - Primarul orașului Segarcea

8. Raport privind activitatea asistenților personali angajați în cadrul Primăriei Orașului Segarcea pe semestrul al II-lea 2020;

9. Întrebări, interpelări

10. Diverse.

Domnul Bufu Vasile, președinte de ședință, prezintă lucrările ședinței.

Se supune la vot ordinea de zi care se aprobă cu unanimitatea de voturi a consilierilor prezenți.

Domnul Marcu Nicolae-Daniel dă citire procesului-verbal al ședinței din data de 06.01.2021. Supus la vot, acesta este aprobat cu unanimitatea de voturi a consilierilor prezenți la ședința de îndată din data de 06.01.2021, neînregistrându-se voturi împotriva, abținându-se consilierii absenți la ședința anterior menționată, Cațan Ionela-Daniela, Zuican Ionuț-Bogdan, Niculeț Mihaela, Turculeanu Narcis-Marian, Giorgescu Mircea.

Se trece la primul proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, respectiv proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Segarcea nr. 113/31.10.2018 privind includerea în domeniul public

și privat al UAT Oraș Segarcea și delegarea de gestiune, prin concesiune, către SC Compania de Apă Oltenia SA, a bunurilor realizate în cadrul proiectelor "Extinderea și modernizarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Dolj" și "Execuție bransamente și racorduri în vederea atingerii gradului de conformitate pentru localitățile din județul Dolj în care se realizează investiții în perioada de programare 2007-2013". Domnul Bufu Vasile prezintă proiectul de hotărâre și avizul comisiei de specialitate care este favorabil. Se supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitatea de voturi a consilierilor prezenți.

Se trece la al doilea proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, respectiv proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului taxei speciale de salubritate pentru utilizatorii casnici pentru anul 2021. Domnul Bufu Vasile prezintă proiectul de hotărâre și avizul comisiei de specialitate care este favorabil.

Dl. Tutunaru Nicolae, primarul orașului Segarcea aduce la cunoștință faptul că în ședința de consiliu în care s-a dezbătut taxa de salubritate a fost adoptată taxa diferențiată, pentru tomberoane de 60 l, 120 l, 240 l, dar Iridex nu a fost de acord cu furnizarea acestor tomberoane, întrucât în consiliul local nu a adoptat actul adițional nr. 1, propus de Iridex, fapt care ar fi presupus stabilirea de la 01.01.2020, adică aplicarea în mod retroactiv. De asemenea, domnul Tutunaru Nicolae, a precizat că utilizarea unei taxe diferențiate ar presupune achiziționarea pubelelor de către Primăria Segarcea, costul acestora fiind foarte mare. Domnul Tutunaru menționează că în proiect urmează să intre și Municipiul Craiova din luna aprilie, fapt ce va conduce la o diminuare a taxei, începând cu anul viitor, precum și faptul că se fac demersuri la Ministerul Dezvoltării în scopul obținerii unei aprobări referitoare la stabilirea taxei în funcție de cantitatea de gunoi aruncată, fiecare beneficiar să plătească pentru cantitatea de gunoi suplimentar. Un alt aspect precizat de dl. Tutunaru este cel al discuțiilor care se poartă cu ADI ECODOLJ și instituțiile abilitate (Consiliul Concurenței) în scopul obținerii unor subvenții pentru persoanele defavorizate și cu venituri mici.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care se adoptă cu număr de 9 voturi "pentru" și 5 abțineri (dl. Danciu Mihai, dna. Niculeț Mihaela, dl. Giorgescu Mircea, dl. Turculeanu Narcis-Marian și dl. Roșculeasa Nicolae) și niciun vot împotriva.

Se trece la al treilea proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, respectiv proiect de hotărâre privind încetarea de drept, înainte de expirarea duratei normale, a mandatului de consilier local al d-lui Stoian George-Valentin, din partea Partidului Social Democrat, prin demisie și declararea ca vacant a locului deținut de acesta. Domnul Bufu Vasile prezintă proiectul de hotărâre. Se supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu nr. de 12 "pentru", niciun vot împotriva și 2 "abțineri" (dl Daciu Mihai și dl. Roșculeasa Nicolae).

Se trece la al patrulea proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, respectiv proiect de hotărâre privind alipirea imobilelor cu numerele cadastrale 30010 și 30008, rezultând imobilul cu numărul cadastral nr. 30018. Domnul Bufu Vasile prezintă proiectul de hotărâre și avizul comisiei de specialitate care este favorabil. Se supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitatea de voturi a consilierilor prezenți.

Se trece la al cincilea proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, respectiv proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de lucrări de interes local necesar pentru repartizarea orelor de muncă beneficiarilor de ajutor de social cu aplicabilitate în anul 2021. Domnul Bufu Vasile prezintă proiectul de hotărâre și avizul comisiei de specialitate care este favorabil. Se supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitatea de voturi a consilierilor prezenți.

Domnul Bufu Vasile prezintă următorul punct înscris pe ordinea de zi, respectiv raportul privind activitatea asistenților personali angajați în cadrul Primăriei Orașului Segarcea pe semestrul al II-lea 2020.

La pct. 9, doamna Niculeț Mihaela, solicită secretarului general al UAT Orașul Segarcea răspuns la adresa înregistrată în registrul instituției, dl. Marcu Nicolae-Daniel, spunându-i că îi va răspunde în perioada următoare.

La pct. 10, diverse, dl. Tutunaru Nicolae, primarul orașului Segarcea, precizează referitor la centrul de vaccinare, că acesta este pregătit, așteptând ordinul de deschidere de la DSP, în funcție de numărul de doze de vaccin care vor fi aduse în țară, în momentul de față, pe raza județului Dolj, funcționând centrele din Craiova, Calafat și Călărași.

O altă problemă discutată este ce a desființării clasei de uman din cadrul Liceului Tehnologic „Horia Vintilă”, Segarcea. Dl. Tutunaru Nicolae, primarul orașului Segarcea, precizează că această clasă a fost desființată de către ISJ Dolj, care urmează să obțină aprobare în acest sens de la Ministerul Educației. Doamna Iuliana Gegiu menționează că la nivelul claselor a 8 de pe raza orașului Segarcea sunt un număr de aproximativ 80 de elevi, majoritatea intenționând să se înscrie în clasa a 9 la Liceul Tehnologic Horia Vintilă, unde ar urma să se înscrie și alți copii din localitățile învecinate, după susținerea examenului de capacitate. Tot doamna Gegiu precizează că părinții și copiii au început să strângă semnături de susținere a nedesființării clasei de uman.

Doamna Niculeț precizează că este de acord ca autoritatea locală să susțină demersurile efectuate pentru menținerea clasei de uman. Domnul Tutunaru Nicolae, primarul orașului Segarcea, precizează că va întocmi un document pe care să îl semneze și consilierii locali alături de primăria orașului Segarcea prin care să fie susținută menținerea clasei de uman, care va fi depus la autoritățile centrale.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
BUFU VASILE

p.SECRETAR GENERAL,
MARCU NICOLAE-DANIEL